CLUBS 12-

TEAM
Hoe groot is je team, wie doet wat (bijv wie houdt ledenbestand bij, wie beheert de abonnementen, wie  is de penningmeester)
13 personen, allen geven club en 2 vormen het “bestuur”,  een voorzitter en een secretaris

VERGADERING
Hoe vaak per jaar is er een vergadering

4 x per jaar

SPECIALE ACTIVITEITEN
Zijn er door het jaar heen speciale activiteiten, zo ja wat houden die in en hoeveel tijd ben je ermee kwijt  (denk aan kamp of spelletjesmiddag) en zijn er speciale activiteiten tijdens de feestdagen

· Gedicht voor advent: deze wordt door één persoon uitgezocht, verdeeld over vier groepen en per groep door één kind voorgelezen in de kerk tijdens de adventszondagen. En één kind per groep voor de kaars aan te steken.
· Gezinsdienst: twee of drie personen bereiden eens per jaar een gezinsdienst voor. Het thema wordt gekozen, de liturgie samengesteld, die alles in overleg met de gezinsdienstcommissie en predikant. De kinderen van de clubs zingen diverse liederen als een koor tijdens de dienst.
· Paasviering: wij sluiten het clubseizoen traditioneel af met een paasviering. Deze dienst wordt door drie personen voorbereid, thema, liturgie. Voorafgaand aan de dienst hebben wij met leiding en kinderen een broodmaaltijd; deze wordt door drie personen voorbereid. Deze personen zorgen ook voor koffie na de paasviering. Tijdens de paasviering nemen wij ook afscheid van de kinderen van groep 8 en de leiding die stopt. Dit doet de voorzitter.
· Slotactiviteit: een gezellige avond voor de kinderen van de groepen   3 – 6. Dit wordt door twee personen bedacht. De overige leiding is dan zoveel mogelijk aanwezig.
· Kamp: de kinderen van groep 7 – 8 gaan jaarlijks van vrijdagavond tot zondagmiddag op kamp. Dit wordt voorbereid door de leiding van groep 
7 – 8. Zij gaan zelf ook zoveel mogelijk mee.
· Stukje in het Contact: een paar keer per jaar een stukje schrijven voor in het Contact door één persoon.
· Uitnodigingen: ongeveer 10 dagen voor het Startweekend ontvangen de kinderen een persoonlijke uitnodiging in de brievenbus. Hiervoor wordt een uitnodiging gemaakt (ontworpen), namen en adressen opgevraagd op het kerkelijk bureau, deze namen worden vergeleken met het ledenbestand van vorig seizoen, zodat ook niet ingeschreven kinderen weer een uitnodiging krijgen. De uitnodigingen worden gedrukt, van een adresetiket voorzien en daarna door de leiding rondgebracht.
· Materiaalbeheer: door één persoon worden er lijsten bijgehouden met de voorraad in de kasten. Alle leiding moet melden wat zij gebruiken of aanschaffen en aanvullen.
· Avondje uit met leiding: twee personen regelen een gezellig avondje samen.
· Actie voor de zending: jaarlijks ontvangen de kinderen intekenlijsten voor de verkoop van een bepaald product. Opbrengst is voor een jaarlijks te bepalen doel. Eén of twee personen regelen dit.


TIJDSINVESTERING
Hoeveel tijd kost de activiteit per week/per jaar

Wisselt erg per activiteit

LEIDING
Is er een roulatiesysteem of ben je elke week aan de beurt

Als leiding geef je elke week club (duur 1 uur per week, daarnaast je voorbereiding) en daarnaast één van de bovengenoemde activiteiten. Deze activiteiten worden in voorbereiding verdeeld, maar vaak wordt wel van iedereen verwacht aanwezig te zijn op het moment van de activiteit en op vergaderingen.

Met hoeveel personen ben je bij de activiteit aanwezig

2 á 3 personen per avond

INVULLING VAN DE ACTIVITEIT
Hoe is de invulling van de activiteit (bijv gebed, zingen, bijbelverhaal, knutselen)

Zie onderstaande tips

MATERIALEN
Waar kun je de materialen vinden (bijv knutselmaterialen, kinderbijbel of methoden die je kunnen helpen bij het voorbereiden van de avond)

In de kasten in de lokalen 4 en 5 in de Oosterkerk

FINANCIËN

Wordt er contributie gevraagd, zo ja hoeveel en is er ook er ook een collecte of zendingsproject

Contributie is € 15,- per jaar; voor kamp en slotmiddag wordt nog een extra bijdrage gevraagd en elk jaar doen we mee aan het jaarlijkse zendingsproject.
[bookmark: _gjdgxs]
VERSNAPERING/DRANKJE

Krijgen de leden ook een versnapering/drankje

Nee

LOCATIE

Waar is de standaardlocatie

Oosterkerk: in de bovenzalen 

UITNODIGING
Krijgen de leden bij aanvang van het seizoen een uitnodiging

Ja


Tips bij de programmaonderdelen
a.   Zingen
Eén van de kenmerken van christenen is: het zingen. Ze luisteren niet alleen naar muziek, maar ze zingen zelf ook. In ons lied geven we God de eer. Het geestelijk lied stemmen we af op de leeftijd van het kind. 
De ervaring leert dat jonge kinderen over het algemeen graag zingen. De oudere kinderen -vooral de jongens- zijn vaak niet zo enthousiast meer. Een goede muzikale begeleiding kan echter veel doen. Die leidinggevende die van zang en muziek houdt, en mogelijk een muziekinstrument bespeelt, is natuurlijk degene die als eerste in aanmerking komt om de zang te begeleiden. Soms zijn er ook clubleden, die een muziekinstrument bespelen. Probeer ze in te schakelen. Of zing met een cd mee.
b.   Bidden
Een ander kenmerk van christenen is: het bidden. Er wordt wel eens de vraag gesteld: ‘Bidden op de club is zo moeilijk, kun je dat ook leren?’
Het is geen schande om die vraag te stellen.
De discipelen vroegen ook aan de Heere Jezus of Hij ze wilde leren bidden. Je leert bidden door het te doen. Bidden op de club gaat natuurlijk niet buiten je eigen gebedsleven om. Hoe beleef je zelf het gebed? Denk hierbij eens aan de volgende dingen:
- Bereid je thuis (ook) voor op het gebed tijdens de club. Denk hierbij aan je persoonlijk gebed.
-  Schrijf je gebed eventueel uit op papier.
-  Het is goed om ook de kinderen in je gebed te betrekken. Kunnen ze gebedspunten aanreiken, of kun je ze stimuleren om zelf te bidden (in stilte, een voor een, of 1 persoon)?
- Denk aan het taalgebruik. Probeer volwassen woorden eenvoudig te zeggen.
c.   De Bijbel open
De Bijbel neemt een centrale plaats in het jeugdwerk in. Op welke wijze je dat doet, hangt van de kinderen af. Kinderen in de leeftijd van 5 – 12 jaar luisteren graag naar een bijbelvertelling. Dat is dan ook de meest bruikbare vorm voor deze leeftijdsgroep.
Hoe vertel ik nu een Bijbelverhaal? We beginnen bij de voorbereiding thuis. Je moet in een Bijbelverhaal ‘groeien’, dus begin er op tijd aan. Lees het Bijbelgedeelte enkele keren goed door. Vraag God in je gebed om een zegen over de voorbereiding en over de bijbelvertelling zelf. Wanneer je het Bijbelgedeelte bestudeerd hebt, komt de vraag aan de orde: ‘Hoe geef ik dit Bijbelgedeelte door aan de clubleden?’ Een goede kinderbijbel kan je daarbij gebruiken. Bedenk bij dit alles: vertellen kun je leren, wat niet betekent dat je als nieuwe leidinggevende direct een Bijbelverhaal uit het hoofd moet vertellen. 
d.   Ontspanning
Het is op de clubs de gewoonte om na de vertelling ruimte te maken voor verwerking:
- Spel
- Knutselen
Na de bijbelvertelling kunnen we nog op een andere manier bezig zijn met het verhaal. Bij de verwerking van een bijbelvertelling wordt het verhaal opnieuw beleefd, waarbij het niet meer het verhaal is, dat zich eeuwen geleden heeft afgespeeld, maar door de verwerking gaan de kinderen voelen, dat het iets te zeggen heeft over vandaag, over nu.
De verwerking kan vormgegeven worden door te knutselen of in de vorm van een spel. 









